CJJ04 Morfologie — seminat
Ukoly na obdobi 7. 4. - 17. 4.

1. Afixy v nasledujicich slovech rozd¢lte na derivacni a flexivni. U derivacnich uved’te jejich
lexikalni kategorie (N, A, V).

cernossky, ucitelovat, slaménkovy, sluzebnickiim

2. Provedte analyzu prézentniho paradigmatu V. konjugace. Pro kazdy morfém paradigmatu
uved'te jeho lexikalni reprezentaci ve formatu <forma, vyznam> / kontext. Které morfémy
jsou stejné jako pro L-III. konjugaci a které se 1i$i?

3. Builka 2.0s.sg. v imperativnim subparadigmatu ma alomorfy -i a -@. Popiste jejich
distribuci. Lze ji analyzovat i pomoci morfonologického pravidla?



